Angebot Notgruppe 

Das Angebot der Notgruppe wird ab sofort auf den Zeitraum 8.00 – 15.30 Uhr erweitert. Sie wählen den von Ihnen benötigten Zeitraum auf dem Anmeldeformular bitte nach Notwendigkeit aus.

Wenn Sie ihr Kind bringen, nutzen Sie den Haupteingang Kösliner Straße. Die Gruppen der Notbetreuung treffen sich im Forum. 

Maximal 10 Kindern bilden eine Gruppe, die jeden Tag in gleicher Zusammensetzung von unseren Lehrkräften und Pädagogischen Mitarbeitern betreut wird. 

Auf körpernahe Aktionen und Spiele wird verzichtet. Die Kinder sollen auch in der Schule den Abstand von 1,5 m einhalten, das Tragen von Mund-Nase-Masken wird empfohlen. Wir achten auf regelmäßiges intensives Händewaschen sowie die Einhaltung von Hygieneregeln.

Es findet kein Unterricht statt! Dennoch bekommen die Kinder Gelegenheit, die von den Klassenlehrkräften ausgegebenen Aufgaben während der Zeit von 8.00 – 13.00 Uhr in der Notgruppe zu bearbeiten. Neben vielfältigen Beschäftigungen im Raum werden wir bei gutem Wetter einen Teil der Zeit an der frischen Luft mit Spielen verbringen. Der Schulhof bleibt für andere gesperrt.

Mittagessen wird nicht angeboten. Bitte geben Sie Ihrem Kind ausreichend Verpflegung mit!

Sobald Ihr Kind Krankheitssymptome aufweist, muss es zu Hause bleiben. Sollte ein Verdacht auf eine Infizierung mit COVID -19 bei Ihnen oder Ihrem Kind vorliegen oder sich der Verdacht bestätigen, sind Sie verpflichtet, uns dies umgehend zu melden (schulleitung@gsgsj.de oder 05321/51662).

Anliegen klären Sie bitte telefonisch oder per E-Mail. Persönliche Kontakte sollen weiterhin auf das Nötigste begrenzt bleiben.

Vielen Dank für Ihr Verständnis!
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